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YBaxaemuiti Hukurta! ®1M03 MOXKET UMeTh MECTO B 1I000M Bo3pacTe. ®uMO3 - CyKeHue KpaHeun
IIJIOTH, B pe3yJIbTaTe 4ero HeBO3MOXKHO 00HAXKUTh TOJI0BKY IIOJIOBOTO YJieHa. TPOBEPLTE CaMU - €CIIH
T'0JIOBKA He OTKPHIBAETCS IIPU COBUTAHWM KPAWHEH IIJIOTH K3aau, U peOeHOK UCIIHITEIBAET O0/Ib HIIH
OUCKOMGOPT IIPX 9TOM, TO, BEPOSITHO, pMO3 eCTh. [10 TaHHKIM pa3HBIX aBTOPOB HaCYeT CPOKOB
paspemienus GuMo3a (T. €. CAMOIPOU3BOJILHOTO OTKPHITHUS TOJIOBKH IIOJIOBOTO YjIeHa) MPUBOOSTCS
BeCbMa IIPOTMBOPEUYNBLIE aHHBIE - OT I'0fla A0 [IepHofa M0JI0BOr0 CO3PeBaHUs. BUpTyanbHO 3Ty
po0ieMy PeIuTh TPYAHO, He0OX0OUM HETOCPeICTBEHHbIM 0CMOTP, BCe pellaeTCs NHANBUAYAJIBHO.
Ecnu KpaitHss II0Th Y3Kas U ANMuHHAsA («Xx000TOK»), TO BPS[ I TaKoM (UMO3 pa3pemluTcs cam, T. €.
noTpebyeTcs XUPyprudyeckoe BMeIIaTenbcTBO. Ecimu mpobieMa 3aKIi0vaeTcs: B HAaTUYUU CUHeXUH
(TOHKUX CpallleHu{ MeXAy T'OJIOBKOM II0JI0BOT0 YJieHa U KpaiHeu IJI0ThI0), TO OH MOXKET
pas3pemuThCsi KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydae He0OXOOUMO [ieflaTh TEIJIble BAHHOYKH C
MapraHIOBKOM €1ab0-pPO30BOT0 I[BETa, HECKOJIBKO OTTSATUBasI KPaWHIOIO IJI0Th (HEe HAaCUIIbHO! He
dopcupys!), T. e. momMoraTh OTKPHIBAHUIO TOJIOBKX. Bce BOIIPOCH MOXKHO pa3pelIuTh TOJIBKO Ha OYHOU
KOHCYnbTaluu. O6paTUTECh K IeTCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEeJIbCTBA, €CJIK OYOYT BOIIPOCHI -
OUIIHATE. YOadH.



